
Dodatok 

k Pravidlám pre hru Plameň 

Dodatok k Pravidlám pre celoštátnu hru Plameň v súlade s medzinárodnými 

dodatkami k súťažnému poriadku a školenia rozhodcov k medzinárodnými súťažiam:  

 možný je štart mladších súťažiacich ako 8 rokov –pri hodnotení  ich posudzovať 

(rátať ich vek) ako 8 ročných  

 jednotnú ustrojenosť prispôsobiť počasiu – v prípade vysokých teplôt povoliť 

tričká s krátkymi rukávmi 

 obuv prispôsobiť súťažnej dráhe – povoliť kopačky, nesmie byť obuv s kovovými 

hrotmi 

Požiarny útok s prekážkami (medzinárodný):  

 pri ľavom okraji súťažnej dráhy medzi 67m a 69 m sa nachádza podložka na 

technické náradie (rozmer 2mx0,5mx0,03m) 

 pri striekaní je nedotknuteľná čiara nástreku – stúpiť na ňu alebo prekročiť ju 

počas striekania je hodnotené ako „nesprávna práca“ = 10 trestných bodov 

 ak súťažiaci s č. 2 a 3 alebo č. 4 a 5 nenastriekajú resp. nespustia na 

nástrekových terčoch signál – je hodnotená práca každého súťažiaceho ako 

„nesprávna práca“ = 10 trestných bodov  

( t.j. nespustenie signalizácie č. 2 a 3 a aj veliteľ, nakoľko nemôže opustiť dráhu, 

kým 2 a 3 nenastrieka=30 trestných bodov, nespustenie signalizácie č. 4 a 5 = 20 

trestných bodov )  

 pokus je ukončený stlačením vypínača el. časomiery tzv. hríbika, ktorý je 

umiestnený 1m za stojanom na uloženie technických prostriedkov a 2 m od 

okraja súťažnej dráhy  

 súťažiaci č. 6 musí vstúpiť do dráhy obomi nohami  kým začne pracovať 

s hadicou 

 súťažiaci č. 6 musí položiť spojku rozkladanej hadice za čiaru 59m 

 práca s hadicami – práca čísel 6 až 9 začína otvorením nosiča na príslušnom 

mieste spojenia hadíc. Súťažiaci si polospojku hadice môžu, ale nemusia 

navzájom podávať, môžu si ju sami vyzdvihnúť od súťažiaceho, ale iba v poradí 

6/7, 7/8, 8/9, 9/6. 

 

 

Štafetový beh na 400 m s prekážkami (medzinárodný): 

  je možné používať opasok – ak je súčasťou uniformy, no musia ho mať všetci 

súťažiaci  

  prúdnicu položiť za cieľovou čiarou, nesmie sa s ňou po dobehnutí za cieľovú 

čiaru už manipulovať  

 


